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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Οι Θρηςκευτικζσ τελετζσ γίνονται με την γενική επιμζλεια τησ  
Ιεράσ Μητροπόλεωσ Μεγάρων & Σαλαμίνοσ, 

ςφμφωνα με όςα προβλζπονται για την προςταςία των πολιτών  
από την μετάδοςη του Κορωνοϊοφ. 

 
Μετά τθ δθμοςιοποίθςθ του Προγράμματοσ του εορταςμοφ τθσ τοπικισ 

εορτισ των Αγίων Εξι (6) Μαρτφρων το οποίο γνωςτοποιικθκε με ΔΤ του Διμου 
Μεγαρζων δθμιουργικθκαν επικριτικά ςχόλια από ςυμπολίτεσ ςχετικά με τθν 
λιτάνευςθ των Αγίων Λειψάνων όπωσ ζχει κακιερωκεί κάκε χρόνο και δεν 
πραγματοποιικθκε πζρυςι λόγω των μζτρων προςταςίασ για τθν αντιμετϊπιςθ τθσ 
πανδθμίασ του Κορωνοϊοφ και οφτε κα γίνει κι εφζτοσ το βράδυ τθσ 15θσ Αυγοφςτου 
παραμονισ τθσ εορτισ των πολιοφχων Αγίων. 

Προσ αποκατάςταςθ τθσ αλικειασ και τθσ υπεφκυνθσ ενθμζρωςθσ των 
ςυμπολιτϊν διευκρινίηονται τα παρακάτω: 
« Η εορτι των πολιοφχων Αγίων είναι εκδιλωςθ κακαρά Θρθςκευτικοφ χαρακτιρα 
και ο Διμοσ δεν εμπλζκεται ςτο τελετουργικό παρά μόνο με τθν ςυνδρομι του ςτον 
ςτολιςμό γφρω από τον χϊρο του Ιεροφ Ναοφ κι εφόςον γίνεται λιτανεία και ςτουσ 
χϊρουσ τθσ διαδρομισ τθσ περιφοράσ των Αγίων Λειψάνων, ςτθ φωταγϊγθςθ τθσ 
πόλεωσ και ςτθν καταςκευι εξζδρασ ςτθν Κεντρικι πλατεία τθσ πόλεωσ των 
Μεγάρων, όπου γίνεται ςτάςθ τθσ πομπισ και εκφωνείται ςχετικόσ χαιρετιςμόσ από  
τον τοπικό Μθτροπολίτθ και πανηγυρική ομιλία με κζμα τουσ Αγιουσ Εξι (6) 
Μάρτυρεσ  από κάποιον άλλον Ιεράρχθ προςκεκλθμζνο τθσ Ιεράσ Μθτροπόλεωσ 
Μεγάρων και Σαλαμίνοσ. 

Το ςχετικό Πρόγραμμα εορταςμοφ εκδίδεται από το Δήμο Μεγαρζων 
φςτερα από ςυνεννόηςη και ςχετική ζγκριςη του περιεχομζνου από τον 
Μητροπολίτη Μεγάρων & Σαλαμίνοσ κ.κ. Κωνςταντίνον. 

Τόςο πζρυςι, που δεν ζγινε θ περιφορά των Αγίων Λειψάνων όςο κι εφζτοσ 
που ΔΕΝ κα γίνει λόγω τθσ πανδθμίασ και των μζτρων, που ιςχφουν για τθν 
αποφυγι ςυνωςτιςμοφ και ςυγχρωτιςμοφ δεν είναι επιλογι οφτε του Δθμάρχου 
οφτε του Μθτροπολίτθ.  

 
 
 



Η ςχετικι απαγόρευςη επιβάλλεται από τισ ςχετικζσ εγκυκλίουσ, και των 
υγειονομικϊν πρωτοκόλλων, που υφίςτανται κι εφαρμόηονται ςτο πλαίςιο 
αντιμετϊπιςθσ τθσ πανδθμίασ του Κορωνοϊοφ, από τθν Γενική Γραμματεία 
Πολιτικήσ Προςταςίασ και το Υπουργείο Υγείασ και προφανϊσ δεν μπορεί να 
παρανομιςει οφτε ο Μητροπολίτησ οφτε ο Δήμαρχοσ. 
 

Οπότε με όλα όςα προβλζπονται από τθν κείμενθ Νομοκεςία ( ΚΥΑ 
48487/30.7.21) για τθν προςταςία των πολιτϊν από τθν πανδθμία, κα γίνει ο Μζγασ 
Αρχιερατικόσ Εςπερινόσ το βράδυ τθσ Κυριακισ 15θσ Αυγοφςτου και θ αγρυπνία και  
το πρωί τθσ Δευτζρασ θ πανηγυρική Αρχιερατική θεία Λειτουργία με τθν τιρθςθ 
των μζτρων δθλαδι αποςτάςεισ , μάςκεσ, όχι ςυνωςτιςμόσ των πιςτϊν. » 
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